

## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA**

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 14 august 2019, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la ședința Consiliului județean convocată pentru astăzi în ajun de mare sărbătoare a creștinătății. Nu voi începe această ședință decât după ce, alături de mine, vă invit să spunem “La mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate!” câtorva dintre colegii noștri care au întinerit. O să încep cu o doamnă, colega noastră Roxana-Laura Roșu-Călina. “La mulți ani!” De asemenea, vreau să îl invit aici lângă mine și să îi spunem “La mulți ani cu sănătate!” domnului Gabriel Tomescu. La mulți ani domnului Ion Belciu! Sănătate! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 14 august 2019, ora 10<sup>00</sup>. Câți sunt prezenți, domnule secretar al județului cu delegație?

DI.Lăstun Bogdan - Sunt prezenți 29 consilieri județeni, absentează 4 consilieri județeni: Andreianu Mihaela, Popa Claudiu, Popa Laurențiu și Părduț Alexandru-Ștefan.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 29 consilieri județeni, absentează 4 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Stimați colegi, proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 2 informări; 14 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o

societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 19 iulie 2019.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? DI.Păsat.

DI.Păsat Gheorghe – Aveam o observație și mai devreme la ordinea de zi a ședinței de astăzi. Mă așteptam și multă lume se aștepta să apară un punct pe ordinea de zi legat de rectificarea bugetară pe care toată lumea o aștepta, iar Guvernul actual nu a fost în stare, până la 15 august, să facă o rectificare. A trecut mai bine de jumătate de an și nu s-a făcut încă rectificarea.

DI.Persu Dumitru – Era programată rectificarea de buget până pe 15 august?

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, respectăm punctul de vedere al domnului Păsat. Domnule secretar al județului cu delegație, vă rog respectuos să transmiteți această chestiune precizată de dl.Păsat Guvernului României.

DI.Păsat Gheorghe – Cât mai este timp pentru că s-ar putea să fie altul!

DI.Rădulescu Constantin – Vin și trec guvernele ca și ale dumneavoastră! Abia așteptați!

DI.Păsat Gheorghe – Legat de procesul-verbal, eu am lipsit de la ședință.

DI.Rădulescu Constantin – Știm că ați lipsit. Eu v-am simțit lipsa, să știți!

DI.Păsat Gheorghe – A fost o informare a administratorului special de la CET Govora. Cred că trebuia să facă o prezentare mai completă. Aș fi vrut să aflăm care este stadiul contractelor în desfășurare cu agenții economici de pe Platformă, pentru că am văzut că sunt tot felul de discuții. Se aștepta raportul legat de excavatorul care s-a deteriorat. De asemenea, legat de aprovizionarea cu cărbune, multă lume este curioasă cum a pierdut CET-ul o licitație pentru extinderea exploatarea miniere în zona Berbeștiului.

DI.Rădulescu Constantin – Uite că ați încheiat perfect, domnule Păsat! Nu multă lume este curioasă! Și eu sunt foarte curios și am solicitat administratorului judiciar al CET Govora să întreprindă toate măsurile legale

astfel încât să ni se explice și nouă, de la nivelul celor care au organizat această licitație, ce s-a întâmplat acolo, pentru că noi avem anumite dubii, dar pe care le vom manifesta în cadrul legal, nu noi, nu eu, ci administratorul judiciar, cel care ne-a și spus că va face toate demersurile legale în ideea a ceea ce ați spus și dumneavoastră. În altă ordine de idei, domnule consilier județean Păsat, o să primiți toate informațiile. Rog Cancelaria să facă acest lucru.

DI.Păsat Gheorghe – Aș mai fi avut o mică ...

DI.Rădulescu Constantin – Mai aveți timp să interveniți. Supun la vot primul punct al ordinii de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 2:**

**Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință și până în prezent.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Cum să nu!? Ziceți, domnule Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Și așa ați pomenit numele la ultima ședință chiar la acest punct, dar citind ...

DI.Rădulescu Constantin – V-am lăudat!

DI.Păsat Gheorghe – Am observat! Citind materialul nu pot să trec cu vederea un lucru mai vechi pe care vreau să îl lămurim, cel legat de drumurile cu finanțare europeană. Am văzut că lăsați impresia că sunteți singurul care contribuie la implementarea proiectelor legate de aceste finanțări. Vreau să amintesc tuturor că în hotărârea Consiliului de Dezvoltare Regională din 23.02.2016 și Hotărârile nr.1 și 2 din 02.02.2016 s-a aprobat lista proiectelor faza 1 și faza 2, care vor fi înaintate spre finanțare prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020. Nu mi se pare corect ca atunci când se face referire la DJ 678 A, DJ 678, DJ 703 G, DJ 646 să nu se aibă în vedere și contribuția pe care a avut-o conducerea Consiliului Județean Vâlcea din perioada 2015 – 2016.

DI.Rădulescu Constantin – Nu ați avut nicio contribuție! Ați avut o singură contribuție, că ați participat la o ședință în care s-au depus niște liste. Drumurile despre care vorbim și proiectele despre care vorbim erau praf și am aici dovezi, am procese-verbale, am înregistrări ale ședințelor, am în sală conducători ai instituțiilor, ai birourilor din cadrul Consiliului județean care știu foarte bine că pentru aceste drumuri nu avem nicio șansă de finanțare. Nu vreau să vă spun ce eforturi am depus! Haideți să ne bucurăm cu toții! Să fiți sănătos! Bine că ați participat la acea ședință și ați semnat, probabil, dar contribuția decisivă este a corpului de specialiști din Consiliul județean, a mea, a celor doi vicepreședinți și

a dumneavoastră pentru că ați ridicat mâna pentru partea de cheltuieli neeligibile la aceste drumuri. Munca eu am depus-o! A fost foarte mult de muncă!

DI.Păsat Gheorghe – Nu este adevărat!

DI.Rădulescu Constantin - Aceste proiecte s-au finanțat prin P.O.R, Ministerul Dezvoltării. Nu ați făcut dumneavoastră drumuri la Ministerul Dezvoltării câte am făcut eu! Nu ați stat dumneavoastră noaptea cum am stat eu cu angajații Consiliului județean să facem ...

DI.Păsat Gheorghe – Haideți să vedem care a stat mai mult!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să nu vorbiți peste mine pentru că eu v-am ascultat! Nu aveți disciplina dialogului, că vă pretindeți un intelectual! Dumneavoastră nu sunteți un scandalagiu! Opriți-vă! Așadar, contribuția este foarte clară. Eu am spus tot timpul că mulțumesc Consiliului județean, colegilor consilieri județeni, aparatului de specialitate al Consiliului județean, Guvernului României, ADR Sud-Vest Oltenia. Aici nu a fost un singur om!

DI.Păsat – Tocmai!

DI.Rădulescu Constantin – Nu duceți discuția în sensul ăsta, dar să știți că ăla care a împins treaba să meargă eu am fost! Nu aveți dumneavoastră cum să îmi spuneți mie acum, să îmi faceți declarații politice pe aici legat de această chestiune! Am muncit și muncesc cu drag, pentru că este datoria mea! De aceea oamenii ne-au pus aici pentru ca fiecare dintre noi să fim modești și să ne facem treaba! Nici nu pot să tolerez la nesfârșit tot felul de diriplici care se duc pe la televizoare și spun tot felul de lucruri legate de activitatea mea, fără să am o replică. Pentru că se muncește, se muncește foarte mult și nu muncesc singur. Repet, de fiecare dată v-am felicitat, v-am mulțumit pentru faptul că ați votat să facem aceste proiecte pe fonduri europene sau pe bani guvernamentali, dar haideți să terminăm odată cu polologhia asta, a făcut ăla mai mult, a făcut ăla mai puțin! Bine că s-a făcut! Uite că pe DJ 678 A se lucrează din plin! Astăzi se face probă la asfalt, să vedem dacă rezistă și ce tip de asfalt trebuie să folosească. Pe DJ 678 se va intra la treabă undeva după 15 septembrie. Economii pe care le-am făcut de la licitație vrem să le redirectionăm către DJ 646 și așa mai departe. Iertați-mă că am fost un pic, să spun, mai ferm în a vă comunica niște lucruri, dar, repet, haideți să ne respectăm și să respectăm adevărul! Nu vreau să îmi însușesc munca dumneavoastră pentru că nu ați făcut nimic! Chiar nu ați făcut! Ați pus trei hârtii pe acolo! De la trei hârtii și până la a face un proiect este muncă multă, nene! Muncă multă, oameni stați, veniți cu copiii după ei pe la servicii. Cu unii dintre ei sunteți rude, cu angajații Consiliului județean care au plecat de acasă să stea pe la servicii duminică. Da, duminică seară la ora 23:30 eram în Consiliul județean înnebuniți cu acest MySmis nenorocit! Am spus-o și o spun în continuare, vrem fonduri europene, vrem să se investească bani europeni, dar parcă cineva nu vrea să ni-i dea. Lupta instituțională pe care o ducem pentru

accesarea fondurilor este colosală și asta este specifică tuturor regimurilor politice de după Revoluție. O spun la trei ani și două luni de mandat de președinte al Consiliului județean. Știu cu ce se mănâncă acest lucru. V-am respectat și vă respect. V-am pomenit de fiecare dată, că de asta aveți probleme că nu l-am pomenit pe dl.Păsat. Vă pomenesc, domnule! Vă scriu și acolo jos - Vicepreședinte cu atribuții de Președinte, dar nu este nicio problemă! Nu este absolut nicio problemă! Dar de aici și până la a duce lucrurile în altă parte, credeți-mă este cale lungă, sunt ore de muncă! Și apropo, începem să recuperăm bani! Foarte important! Încă o dată îmi cer scuze că am fost mai ferm astăzi. În ajun de Sfântă Mărie chiar nu vreau să mă cert cu nimeni și nu vreau să mai fac declarații.

DI.Păsat Gheorghe – Să mai fac eu câteva completări.

DI.Rădulescu Constantin – Faceți, dar le faceți pe răspunderea dumneavoastră! Nu o să mai tolerez să vă bateți joc de mine! Să fie clar!

DI.Păsat Gheorghe – Nu este adevărat ce ați spus mai devreme legat de drumurile de pe P.O.R, că singura activitate a fost participarea la Consiliul de Dezvoltare Regională.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, astea nu erau finanțate! Erau pierdute, erau blocate! Erau praf!

DI.Păsat Gheorghe – Nu aveau cum!

DI.Rădulescu Constantin - Nu mai vorbiți aici, pentru că sunt angajații Consiliului județean care vă confirmă ce spun eu!

DI.Păsat Gheorghe – Era studiul de fezabilitate.

DI.Rădulescu Constantin – Era nenorocire! Nici nu mai sperau vreodată că se vor face aceste drumuri! Terminați cu prostiile astea!

DI.Păsat Gheorghe – Contractele de proiectare, la fel, au fost demarate pe vremea mea. Cum puteți spune numai despre prezența mea? ↑

DI.Rădulescu Constantin – Vreți să discutăm puțin de contractele de proiectare demarate pe vremea dumneavoastră? Vă invit după ședință să avem o discuție ca bărbații, față în față!

DI.Păsat Gheorghe – Da, da!

DI.Rădulescu Constantin – Da? Bine! DI.Popescu Victor-George, vă rog!

DI.Popescu Victor - Domnule președinte Constantin Rădulescu, nu a zis nimeni că aparatul de specialitate nu a muncit, cum s-a muncit întotdeauna în cadrul Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin – Nu s-a muncit niciodată așa!

DI.Popescu Victor – Eu îmi aduc aminte. Și eu și dumneavoastră suntem mai vechi pe aici, de pe vremea mandatului regretatului Dumitru Bușe și se muncea și atunci și după aceea, până în prezent. Referitor la aparatul de specialitate, așa avea și eu o solicitare. Aflu și eu că s-au organizat concursuri de angajare sau de promovare și că doi dintre consilierii personali ai dumneavoastră sunt, vor fi numiți în funcții de șef serviciu în cadrul aparatului

de specialitate. Mă refer la Cancelarie și la serviciul pentru relația cu unitățile administrativ-teritoriale. Aș avea o rugămintă, ca pentru ședința viitoare dacă puteți să ne prezentați și nouă dinamica aparatului de specialitate al Consiliului județean, în sensul de a vedea și noi cine sunt persoanele care au fost angajate în ultimii doi ani de zile în cadrul Consiliului județean, pentru a putea avea o colaborare directă cu domniile lor. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Sigur că da! O să rog aparatul de specialitate, în condițiile legii, să răspundă solicitării dumneavoastră. Cred că este foarte important să vedem mult mai multe lucruri, domnule consilier județean. Dumneavoastră vă pricepeți, chiar știți niște lucruri despre persoanele care au fost angajate, consilieri, neconsilieri și așa mai departe. Chiar o să analizăm această dinamică.

DI.Popescu Victor – Este bine să știm și noi!

DI.Rădulescu Constantin – Sigur că da! În ideea în care îmi doresc foarte tare să vă răspund și vă voi răspunde dumneavoastră, personal. În condițiile legii, vă vor răspunde colegii mei la această chestiune. Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi - Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul II/2019. Dacă sunt observații?

DI.Popescu Victor – Stați puțin! Mai sunt discuții, domnule președinte! Mă lăsați și pe mine să vorbesc?

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor - După cum vă spuneam, la punctul precedent așteptam un răspuns de la dumneavoastră și vin acum în completare cu o solicitare a mea din ședința ordinară anterioară. În urma discursului susținut de administratorul special de la CET Govora, ni s-a spus faptul că pe 26 iulie expertiza tehnică făcută de auditorul extern va fi prezentată Consiliului județean și am solicitat imperativ să ne fie și nouă prezentată. Înțeleg de la dl.secretar cu delegație că aveți o hârtie de pe la I.T.M. să nu se facă copii de pe acel raport. Eu nu îl solicit pentru a face copii, ci pentru a ști situația privind excavatorul de la Alunu și cauzele care au dus la această calamitate. În ședința anterioară dl.Dinu Constantinescu a spus că va fi finalizat acest raport. Înțeleg că a fost finalizat. Acum ne învârtim în jurul unei adrese de la I.T.M, care, așa înțeleg de la dl.secretar cu delegație, vor să analizeze dacă se impune luarea unor măsuri sau nu. Organele statului, I.T.M-ul sau altele, normal că își fac treaba lor! Nu avem noi legătură cu instituțiile acestea, însă ceea ce am solicitat pentru ca și noi, Consiliul județean, consilierii județeni să știm ceea ce s-a întâmplat acolo, cred că este o solicitare pertinentă și o reiterez acum. Îmi doresc, atât eu cât și colegii mei, dacă vreți semnăm o clauză de confidențialitate, că nu divulgăm secrete din această expertiză plătită către un auditor extern, dar cred că este un moment al adevărului și sunt convins că și dumneavoastră și eu și colegii noștri

ne dorim să știm cu toții adevărul, care au fost cauzele care au dus la calamitatea de la Alunu. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Asta cu clauza de confidențialitate, eu am pretenție de la dumneavoastră. Sunteți om care lucrează cu fonduri europene, lucrați într-o instituție a Guvernului României, domnule Popescu! Știți cam cum este cu clauzele astea! Sunteți plătit de Guvernul României într-o instituție care manipulează fonduri europene.

DI.Popescu Victor - Asta cu manipulatul, nu prea ...

DI.Rădulescu Constantin – Am folosit în sensul constructiv, nu distructiv, cum faceți dumneavoastră! Problema este în felul următor, evident că vom solicita și vă rog frumos să solicitați dosarul complet de la administratorul judiciar. În condițiile legii, să faceți toate demersurile pentru a avea aceste informații. Nenoricirea este alta! A căzut o sculă veche de 70 și ceva de ani. Atât avea acel excavator. Parcă îi văd că dau vina pe natură! O să vedem pe cine și pe ce o să dea vina. Trecem la punctul 3.

### **Punctul 3:**

#### **Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul II/2019.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? DI.Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Tot se discută de persoane dispărute, aș vrea să îl întreb pe dl.comisar șef dacă există date legate de persoane dispărute de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului.

DI.Persu Dumitru – În județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Este foarte bine că puneți această problemă, domnule Păsat. Faceți puțină liniște pentru că subiectul este foarte serios! Am avut o întâlnire, în calitate de Președinte al Consiliului județean, pentru că, după cum știți, Consiliul județean și președintele nu au atribuții de a coordona activitatea serviciilor gen Inspectorat de Poliție Județean, Inspectorat Județean de Jandarmi și așa mai departe, dar într-o cooperare interinstituțională am avut o întâlnire în care am solicitat colegilor de la Poliție, cum am mai făcut și anul trecut și acum 2 ani, domnule Matei, vă amintiți? Am solicitat inclusiv la Spitalul județean, cu jandarmii, cu Poliția. La centrele Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului noi avem pază, dar le-am solicitat să facă în așa fel încât măcar din două în două ore obiectivele să fie vizitate de patrulă ale jandarmilor, ale Poliției, în municipiul Râmnicu Vâlcea ale Poliției locale. Evident că problematica cu care se confruntă Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului este una diversă, de la persoane vârstnice la persoane cu probleme, cum știți în centrele pe care le avem și la copiii abandonați. Numai acum câteva zile am recuperat din Maternitatea Râmnicu Vâlcea, unde era lăsat de 5 luni abandonat, un copilăș nou-născut. DI.Ponoran știe și le mulțumesc cadrelor medicale de la Maternitate pentru că au avut grijă de acel

copilaș și l-au adus la noi într-un centru de îngrijire. Această informare, domnule Păsat, vă propun să o primiți în scris de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, pentru că dl.Matei nu cred ca are acum o evidență operativă. Aveți? Puteți să ne răspundeți acum, domnule Matei? Vă rog!

Dl.Matei Ion - Vă mulțumesc, domnule președinte! Bună ziua! Într-adevăr unul dintre obiectivele esențiale pe care îl are în atenție Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea este și monitorizarea acestor persoane dispărute sau plecate voluntar. Trebuie să recunoaștem acest lucru vis-a-vis de faptul că din centrele de plasament mai pleacă voluntar anumite persoane, însă, prin eforturile pe care le-am susținut împreună cu lucrătorii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, aceste persoane, acești tineri au fost identificați. Precizați faptul că aceste centre sunt incluse în intervalele de patrulare, iar polițiștii de proximitate, zilnic, au o colaborare cu lucrătorii din cadrul acestor centre pentru a preveni aceste aspecte. Vă mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin - Mulțumesc, domnule Matei! Dl.vicepreședinte Adrian Bușu!

Dl.Bușu Adrian - Vă mulțumesc, domnule președinte! Pentru dl.comisar șef Matei am și eu două probleme și aș vrea să încep, în primul rând, cu o felicitare sinceră pentru modul în care domnia sa și colegul de la Județ își desfășoară activitatea. Chiar cred că subordonații dumneavoastră se mișcă bine, însă am două probleme pe care vreau să vi le ridic. Unu - în centrul orașului, mai ales în orele serii, din păcate, unii reprezentanți ai unei etnii care, mă rog, este mai certată așa din când în când cu bunele maniere crează de fiecare dată, cum să vă spun, o atmosferă neconformă cu dispozițiile legale. Știu că aveți acțiuni comune cu Jandarmeria și cu Poliția locală, însă cred că dacă lucrătorii dumneavoastră ar fi mai prezenți în centrul orașului, ar asigura mult mai bine siguranța cetățenilor. Aceasta ar fi prima problemă. Cea de-a doua, în acest weekend valorile de trafic vor fi nu mari, foarte mari și aș vrea să cred că aveți un plan cel puțin pentru fluidizarea circulației în ceea ce privește stațiunea Călimănești-Căciulata și linia ocolitoare a municipiului Râmnicu Vâlcea astfel încât duminică, pe 18, să nu avem blocaje în trafic care să genereze evenimente neplăcute. Vă mulțumesc foarte mult!

Dl.Matei Ion - Mulțumesc și eu pentru aprecierile adresate conducerii instituției Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea și, în general, a polițiștilor vâlceni. Într-adevăr, știm care este problema cu zona centrală și nu numai cu privire la anumite încălcări ale legislației de către cetățenii de etnie romă. Vă rog să mă credeți că am avut întâlniri și cu liderii acestora în vederea prevenirii unor fapte penale și contravenționale. În acest sens au fost luate măsuri legale cu privire la nerespectarea legislației în vigoare, la normele de conviețuire socială și în zona centrală am dispus prezența mai multor efective vis-à-vis de menținerea unui climat de ordine și siguranță publică. Cu privire la DN 7 în zona



stațiunii Călimănești-Căciulata, vă rog să mă credeți că noi am dispus chiar delegarea unor polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea să lucreze la Poliția Orașului Călimănești pentru a-i ajuta pe colegii noștri. În această perioadă de minivacanță am dispus și am realizat un plan de măsuri cu două obiective concrete: menținerea unui climat de ordine și siguranță publică pe raza județului Vâlcea; monitorizarea și fluidizarea traficului rutier. Vă mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Este suficient! A fost punctul 3 de pe ordinea de zi. Doamnele Matei, puteți să mergeți să vă continuați activitățile dumneavoastră! Vă mulțumim frumos!

#### **Punctul 4:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării Acordului de Parteneriat nr.17.126 din 11.735 din 13.12.2018 și încheierea unui nou Acord de Parteneriat, între Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Vlădești și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Vâlcea, pentru implementarea investiției "Complex servicii balneare în comuna Vlădești".**

Dl.Rădulescu Constantin – Este vorba, stimați colegi, de alocarea sumei de 300.000 lei, adică 3 milioane lei vechi, realizării documentației tehnice pentru elaborarea proiectului "Complex servicii balneare în comuna Vlădești", respectiv studiu de fezabilitate, studiu geotehnic aprofundat / foraj, precum și orice alte studii de specialitate privind potențialul de apă sărată, în conformitate cu reglementările Agenției Naționale pentru Resurse Minerale, aceea de care vorbeam noi la licitația cu cărbunele, studiu hidrogeologic și alte studii, dacă este cazul. Stimați colegi, vreau să vă mulțumesc pentru că astăzi pornim împreună pe un drum foarte, foarte important și interesant. Este vorba de deschiderea pe această Vale a Olăneștiului până la Olănești, Băile Olănești fiind stațiune de tradiție balneară, a unui complex balnear de turism și servicii. Eu așa l-am intitulat. Normele legale și finanțările ne obligă să-i spunem Complex de servicii balneare. Așadar, stimați colegi, în Vlădești, în locul unde a fost stația de asphalt, astăzi pornim pe un drum pentru care dumneavoastră veți rămâne în istorie. Este vorba de realizarea acestei baze balneare de tratament, bazine de apă dulce, de apă sărată. Este vorba de servicii balneare de recuperare a capacității de muncă, a stării de sănătate și pentru asta vreau să vă mulțumesc anticipat. Vreau să vă spun că am avut această idee în urma unei vizite pe care am făcut-o în teren alături de dl.primar, cel care a ținut să îmi arate zona acestei foste stații de asphalt, spunându-mi că, în urma unui foraj pe care l-a făcut în zonă, au găsit apă sărată. De la această idee și până astăzi s-a muncit foarte mult, multe drumuri făcute la instituțiile statului și iată că astăzi ne propunem și vom lua finanțare pentru acest Complex de servicii. Tuturor vreau să vă mulțumesc anticipat. Materialul a fost avizat în toate comisiile de specialitate ale Consiliului județean.

DI.Păsat Gheorghe – Este vorba de stabilirea partenerilor.

DI.Rădulescu Constantin - Am vorbit și pentru următoarele. Vreau să vă mulțumesc, stimați colegi. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor – Aș avea o întrebare, dacă se poate? Înțeleg de la dumneavoastră că au fost efectuate deja niște foraje și văd că partea noastră de cofinanțare include efectuarea unor studii hidrogeotehnice pentru a stabili probabil soluția tehnică. Ați luat în calcul faptul că dacă apa nu este în parametri, este posibil să existe o racordare dinspre Ocenele Mari? Sau greșesc eu?

DI.Rădulescu Constantin - Încă o dată fac apel la experiența dumneavoastră în ceea ce privește atragerea de fonduri, fiind angajat al unei instituții guvernamentale și mă bazez pe experiența dumneavoastră. Am citit explicit – studii, evident facem studii. Cine o fi făcut acel foraj, uite că nu am mai întrebat, ce au făcut ei acolo, dar o să facem exact cum trebuie, pentru că în momentul când te duci să obții finanțare, vă și spun că vrem să luăm banii de la Compania Națională de Investiții, evident că acei oameni o să ne ceară la zi tot, care sunt parametrii apei și așa mai departe. Evident că dacă va trebui, dar eu sper să nu trebuiască, vom lua în calcul orice soluție tehnică pentru că este aici, nu e departe, este lângă noi.

DI.Persu Dumitru – La orice construcție se face studiu geo.

DI.Rădulescu Constantin - Am făcut o paralelă cu obținerea și atragerea de fonduri fie guvernamentale sau europene, pentru că aceleași documente trebuie să le faci în stadiul inițial, tot studii de fezabilitate și așa mai departe.

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, dați-mi voie să ...

DI.Rădulescu Constantin - Sunteți foarte atenți la niște detalii inutile. Evident că știți foarte bine despre ce este vorba. Am și citit în mod explicit. Hai să citesc punctul 5 și vă dau voie.

DI.Popescu Victor – Vă rog 10 secunde!

DI.Rădulescu Constantin – Haideți să vă dau voie acum, să nu mai interveniți după aceea pentru că la punctul 5 este vorba despre altă instituție. La următoarea va interveni dl.Victor Stănculescu, chiar are de ce. Intervii sau nu intervii, Victore? Cred că o să ai probleme la partid dacă intervi. Glumesc! Domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – După cum vedeți, intervențiile sunt cât se poate de constructive și, zic eu, binevenite. Din moment ce am votat cu toții pentru semnarea acestui acord de parteneriat, vă dați seama că toți ne dorim să fie, într-un viitor apropiat, implementat. Faptul că nu se realizează pe fonduri europene, pentru că tot aduceați referire, nu știu dacă este un lucru atât de

benefic, pentru că și Compania Națională de Investiții are resurse limitate și nu am văzut proiect de asemenea anvergură finanțat și finalizat într-un mandat. Atunci tocmai asta voiam să vă întreb, termenul de finalizare care credeți că va fi? Pentru că din ce văd, dacă vă propuneți să efectuăm studii și abia după aceea să ne propunem să îl finanțăm prin C.N.I, cred că vine următoarea axă bugetară pe fonduri europene și poate că nu ar fi de neluat în calcul ca această investiție majoră pentru județul Vâlcea, oportună, de altfel, pentru că, zic eu, în decada următoare județul Vâlcea trebuie să se dezvolte foarte mult pe axa aceasta Vlădești – Păușești Măglași – Băile Olănești, dacă nu luați în calcul finanțarea acestui proiect prin fonduri europene? Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, între meseriași vorbind, vă dați seama că dacă am intrat în acest parteneriat, nu am intrat de tâmpit! Am intrat pentru că trebuie să supraveghez, pentru că eu le conduc. Eu nu las la voia întâmplării treburile astea! Evident că o să stau zi de zi, pentru că știți ce înseamnă birocrăția! Evident că o să fac, imediat după aprobarea acestui punct de pe ordinea de zi, Direcția Generală Programe și Relații Externe, Direcția Generală Economică, Direcția Generală Tehnică, Serviciul Juridic vom avea foaia de parcurs și vă invit să o vedeți. Evident că în momentul în care ai documente și îți apare o dezangajare și aici mă ia imediat. Evident că am discutat la Compania Națională de Investiții și nu ne apucăm să facem această propunere în Consiliul județean fără să fi discutat, dar orice posibilitate de a lua banii, la fel cum facem și cu SC Apavil, să luăm de la POIM acel credit, știți, imediat suntem pe ea, dar trebuie să avem documente și lucrăm la ele. De asta alocăm banii și vă mulțumesc din suflet! Vă felicit pe toți colegii mei consilieri județeni care ați ridicat mâna la acest punct propus de mine. DI.Persu, vă rog!

DI.Persu Dumitru - Eu vreau să fac o singură precizare mai mult pentru opinia publică și pentru colegii noștri din presă, ca să pornim de la niște lucruri concrete. Orice investiție care se realizează, inclusiv investiția unei persoane fizice, prima etapă este studiul topo-geo.

DI.Păsat Gheorghe – Știm, domnule Persu!

DI.Persu Dumitru - Dacă știți, de ce întrebați, domnule? Aveți în vedere să luăm apă minerală de la Ocnele Mari? Este inutil, domnule inginer! Și asta să îmi spuneți dumneavoastră pentru că sunteți inginer! Este inutil, pentru că în funcție de ceea ce se stabilește în subsol, se găsește soluția constructivă și celelalte soluții decurg din această etapă. Haideți să lăsăm, Doamne iartă-mă, această demagogie și această ipocrizie că suntem mari specialiști în domeniu fără să știm etapele de realizare a unui proiect și a unei investiții! Problema cu fondurile europene și asta este o gogoriță, pentru că în loc să apreciem, repet și subliniez, în loc să apreciem preocuparea Consiliului județean și a președintelui, a celor doi vicepreședinți și a noastră pentru realizarea unor asemenea obiective de investiții, venim cu tot felul de fitile, să arătăm noi că nu este bine că le-ați făcut pe bani. Haideți, domnule, să ne facem oameni serioși

că nu veți reuși cu aceleași sloganuri prin care ați transmis niște idei de pe la Centru, nu veți reuși să vă atrageți simpatia oamenilor! Vă spune un om în vârstă și înțelept că am îndrituit aceste activități de aproape 50 de ani. Nu vă atrageți simpatia!

DI.Păsat Gheorghe – Lăsați politica!

DI.Persu Dumitru - Faceți aici propagandă din asta de doi bani!

DI.Păsat Gheorghe – Ce simpatie v-ați atras? La europarlamentare?

DI.Persu Dumitru - Eu am să îi propun președintelui, ca în mandatul următor ...

DI.Păsat Gheorghe – Care?

DI.Persu Dumitru – Președintelui actual! Nu aveți nicio șansă, domnule! Am să-i propun să vă desemneze director la CET în perioada următoarea, să puneți dumneavoastră CET-ul pe picioare cum ați făcut în mandatul trecut.

DI.Rădulescu Constantin – Nu, nu! Dacă ar fi acolo dl.Păsat ...! Eu știu unde să-l desemnez director pe dl.Păsat, dar nu o să-i propun! Nu! Fără emoții! Nu o să vă propun!

DI.Persu Dumitru – Domnule președinte, mă știți că sunt un om nonconformist și nu pot să suport neadevărurile și nedreptatea! Drumurile astea care s-au făcut în mandatul de trei ani și câteva luni, modernizare, realibilitare, nu s-au făcut în niciun mandat! DI.Păsat ce vrea să susțină? De ce nu l-ați apreciat și pe dânsul pentru că a propus aceste trasee!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule, nu auziți, că îl pun la ușă la intrare, acolo?

DI.Persu Dumitru – Domnule, a propus niște trasee! Dar de la trasee până la obținerea finanțării, până la contracte ....!

DI.Rădulescu Constantin – Iertați-mă, stimați colegi! Haideți să mergem mai departe! Mulțumesc, domnule Persu!

### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Bălcești și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Vâlcea, pentru implementarea investiției „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Spitalului orășenesc Bălcești, județul Vâlcea”.**

DI.Rădulescu Constantin – Alocăm astăzi suma, stimați colegi, după ce a fost avizat în toate comisiile de specialitate. Este un alt moment istoric, un act de dreptate pe care îl faceți dumneavoastră, toți consilierii județeni și propun alocarea sumei, prin votul dumneavoastră, cei care veți vota și sunt convins că veți vota toți, deci vă propun, pentru redeschiderea Spitalului Bălcești, alocarea sumei de 276.224 lei pentru realizarea investiției “Reabilitarea modernizarea, extinderea și dotarea Spitalului Orășenesc Bălcești, județul Vâlcea”, sumă necesară pentru realizarea studiilor preliminare predării

amplasamentului, respectiv: documentația de avizare a lucrărilor de intervenție; expertiză tehnică; studiul geotehnic; raportul de audit energetic; studiul topografic, precum și alte studii necesare potrivit legislației în vigoare. Stimați colegi și acest stabiliment ne propunem, ne folosim, practic, de experiența pe care am avut-o cu Spitalul vechi, pe care l-am predat către Compania Națională de Investiții și se va relansa încă o dată pentru Spitalul vechi, licitația de proiectare, pentru că acolo vom investi 426 miliarde lei vechi. Ne propunem și vom preda, către Compania Națională de Investiții, Spitalul Bălcești, mă rog, clădirea. Pentru asta trebuie să alocăm sume de bani și astăzi vom aloca banii, pentru că am avut un dialog foarte bun cu administrația Orașului Bălcești, cu dl. primar, cu Consiliul local astfel încât ne propunem, în termenul cel mai scurt, și de aceea suntem în parteneriat, pentru că și aici voi supraveghea personal desfășurarea aceasta de forțe administrative astfel încât, în termenul cel mai scurt, să avem predarea amplasamentului și demararea licitației pentru redeschiderea Spitalului din Bălcești și pentru asta vă mulțumesc anticipat, stimați colegi. Nu facem politică, facem fapte pentru oameni pentru că de aceea suntem aici! Facem lucrurile acestea pentru că trebuie. Nu ne trebuie statui pentru ce facem! Mulțumesc colegilor din Consiliul județean, consilierilor județeni, celor care au fost alături de mine în această perioadă! Vreau să mulțumesc, de asemenea, domnului primar al orașului Bălcești și colegilor consilieri locali ai Consiliului Local al Orașului Bălcești pentru că au înțeles că această propunere a mea este efectiv în sprijinul oamenilor. Nu vreau să fac nicio altă declarație acum. Urmează punctele care tehnic se vor întâmpla. Salut, Victor Stănculescu și să trăiești! Știi tu de ce! Mulțumesc colegilor mei vicepreședinți, dl. Valer Tudor și Adrian Bușu, de asemenea colegilor mei consilieri județeni care au fost lângă mine în această perioadă, pentru că unii au fost, dar tuturor celor care astăzi sunteți în sală să vă dea Dumnezeu de un milion de ori mai multă sănătate decât va aduce Spitalul Bălcești pe care îl vom redeschide noi acolo! Vă mulțumesc din tot sufletul! Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.**

Dl. Rădulescu Constantin – Pentru acest material o să citesc în sinteză ceea ce se întâmplă, stimați colegi. Materialul a fost supus dezbaterii și adoptării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate și a fost votat cu unanimitate. Pentru DJ 676 A, DJ 676 F și DJ 678 E se alocă suma de 110.780

lei necesară pentru elaborarea documentației și obținerea de avize, acorduri; alocarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea a sumei totale de 524.000 lei din excedentul bugetului propriu al județului Vâlcea pentru achiziționarea de aparatură medicală de înaltă performanță. Alocăm din nou fonduri pentru Spitalul județean. Alocăm noi, Consiliul județean. Anul acesta, pentru a câta oară, domnule director, alocăm? A treia sau a patra oară alocăm sume de bani, în mod direct, către Spitalul județean. Niciun Consiliu județean nu a alocat atâtia bani câți, prin votul dumneavoastră și la propunerea mea, se alocă pentru Spitalul județean! Așadar, un ecograf de înaltă performanță în valoare estimată, poate la licitație va fi mai puțin, de 4,5 miliarde lei vechi, 450.000 lei; o stație medicală de aer comprimat Neonatologie. La Secția Neonatologie aveam nevoie de această stație pentru ca viața copilașilor să nu fie pusă în pericol și vom lua această stație nouă de aer comprimat. Tot la Neonatologie la Maternitate, unde știți bine că suntem în licitație, pentru că începem operațiunea de consolidare, expertiză și de ceea ce înseamnă consolidarea clădirii, dar tot aici vom lua și două sisteme de suport respirator Bubble în valoare totală de 24.000 lei la Secția Neonatologie. De asemenea, din bugetul propriu al județului Vâlcea, este încă un act istoric pe care îl facem astăzi, din bugetul propriu al județului Vâlcea se alocă suma de 70.000 lei pentru întocmirea documentațiilor tehnice la obiectivul de investiții "Reabilitarea, modernizarea și dotarea secțiilor din clădirea corpului C6 a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea situat în str.General Magheru nr.54". Dragii mei colegi, știți foarte bine că pe lângă cei 426 miliarde lei pe care îi investim în Spitalul vechi și licitația de proiectare este în curs, este luat a patra oară, aveam Secția de Boli Infecțioase și încă o secție a Spitalului vechi – Secția Dermatologie, unde, la momentul respectiv, nu exista posibilitatea să fie prinsă. Ne-am luptat, m-am luptat și am mers la Compania Națională de Investiții și vom depune acest proiect și vom face și acest corp C6 de la Spitalul vechi, să nu avem probleme acolo. Domnule Ponoran, nu știu ce să faceți dumneavoastră cu colegii dumneavoastră de la Spitalul Județean Vâlcea, dar faceți odată acea spălătorie pentru care v-am dat banii!

DI.Ponoran Dan – Este semnat contract din data de 5 august, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin - Vedeți că am semnale foarte importante că se cam trage mâța de coadă! Luați odată măsuri cu ce v-am solicitat, cu acele lenjerii! Aveți 13 sau 14 croitorese angajate, cumpărați material și faceți cearșafuri noi pentru oameni! Luați materiale! Faceți cearșafuri! Omul trebuie să aibă pat curat și mâncare bună la Spital! Pe lângă faptul că săracul este bolnav, trebuie să avem grijă! Nu v-am reproșat și niciodată nu mi-aș permite să aduc critici unor oameni care învață toată viața! Sunt profund respectuos față de medici, dar sunt profund atașat și mă voi bate ca pacienții să fie respectați! Mulțumesc! Din economia totală de 332.920 lei, înregistrată la aparatura

finanțată de Consiliul Județean Vâlcea pentru Spitalul Județean de Urgență, se alocă acei bani pe care i-am economisit la licitații, se alocă suma de 307.320 lei pentru achiziționarea unui sistem turn artroscopie și suplimentăm cu suma de 25.600 lei pentru trusa endoscopică de la Urologie. Așadar, aducem aparatură cu care vom salva vieți și astăzi alocăm bani. La Spitalul de Psihiatrie Drăgoești se redistribuie, din economiile înregistrate la obiectivul "Căi de acces", suma de 288.000 lei pentru realizarea de garaje auto, 126.000 lei și construcții saloane 155.000 lei. Așadar, astăzi vă propun, stimați colegi, să votăm aceste alocări de sume și supun votului materialul. Cine este pentru?

DI.Păsat Gheorghe – O lămurire aș dori. Eu am văzut cum se redistribuie sumele. Existau ceva discuții că s-ar lua sumele de la celebrele mochete, lambriuri și văd că în listă acele sume sunt menținute. Este o discuție neoficială ce s-a vehiculat.

DI.Rădulescu Constantin – Nu este o discuție neoficială, dar sunt uluit. Dumneavoastră, care ați fost vicepreședinte cu atribuții de președinte, nu știți să citiți un buget?

DI.Păsat Gheorghe – Citiți lista!

DI.Rădulescu Constantin – Eu citesc lista, dar uitați-vă bine acolo! Vă faceți de râs! Domnule Păsat, dumneavoastră nu știți să citiți un buget?

DI.Păsat Gheorghe – Care dintre noi nu știe să citească?

DI.Rădulescu Constantin – Haideți să vă spun de ce nu știți! Evident că banii, cei 67 miliarde lei, nu dna Mazilu?, cam atât, banii alocați pentru modernizarea și supraetajarea clădirii Consiliului județean ...

DI.Păsat Gheorghe – Acela este alt punct. Și la acel punct apare minus.

DI.Rădulescu Constantin – Acela este alt punct! Punctul în care încerc să nu vă mai țin cu scaunul rupt sub dumneavoastră și ați merita și cu biroul lipit cu scotch, dar mai vin unii oameni pe la noi și ne facem de rușine, acel punct, domnule Păsat, ...

DI.Păsat Gheorghe – Dar citiți anexa! Acolo apare suma cu minus.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, eu v-am ascultat!

DI.Păsat Gheorghe – Habar nu aveți să citiți o listă!

DI.Rădulescu Constantin – Dumneavoastră, la vârsta și la experiența dumneavoastră, îmi pare rău dar o făcurăți fleoșc!

DI.Păsat Gheorghe – Citiți lista să vedeți că la ...

DI.Rădulescu Constantin – Evident, amenajarea sălii de ședințe, pentru că sunt gospodar și știu să țin de bani, dăm și bani la spitale. V-am spus-o de la început! Cu mine nu vă jucați! V-am spus-o de la început și sunt meseriaș pe treaba asta! Îmi pare rău că dumneavoastră, cel care sunteți, vorba aceea, un monstru sacru al administrației, domnule Păsat, veniți ...

DI.Păsat Gheorghe – Citiți lista să vedeți unde apare!

DI.Rădulescu Constantin – ... veniți acum să spuneți că nu ați știut să citiți un buget. Evident că la sala de ședință, aceasta în care stați, sala 7 și

birourile de la 1 până la 3 vom continua reabilitarea, domnule, pentru că este normal să facem lucrul ăsta, dar cu toate astea am dat și vom da în continuare bani la spitale.

DI.Păsat Gheorghe – Tot nu ați înțeles! Habar nu aveți ce vorbiți!

DI.Rădulescu Constantin – DI.Popescu Victor, vă rog!

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, amândoi aveți dreptate sau cineva greșește și a fost un comunicat al Consiliului județean, nu a fost o bârfă în sensul că achizițiile acelea privind mobilierul și mocheta din Consiliul județean, pe care noi le-am considerat la prețuri destul de piperate, sunt în continuare în buget. Asta întrebă colegul meu - rămân sau nu rămân? Dumneavoastră ziceți că vor rămâne toate pozițiile acestea despre care s-a discutat, dar eu am citit un comunicat de presă al dumneavoastră, vedeți că vă urmăresc în mediul on-line și spuneți că s-a renunțat.

DI.Rădulescu Constantin – Am văzut că mă și jignești în mediul on-line și mă jignești la modul personal și familial, ceea ce eu nu am făcut, dar o să îți răspund!

DI.Popescu Victor – Și vă spuneam că aceste achiziții, din comunicatul respectiv eu înțelegeam că s-a renunțat la ele. Văd aici, la influențe, plus minus din buget de la poziția 126 până la 152 că rămân aceleași sume. Întrebarea aceasta este - rămân aceste achiziții și doriți să le faceți? Mocheta credeți că este oportună sau suplimentăm sume?

DI.Rădulescu Constantin – Hai să vă spun eu despre ce este vorba, oameni buni, pentru că tot îi las pe oamenii ăștia să vorbească pe aici, dar trebuie să cam înțelegeți despre ce este vorba! Oamenii ăștia sunt supărați că eu le fac pe toate, fraților!

DI.Popescu Victor – Asta este părerea dumneavoastră!

DI.Rădulescu Constantin – Da, măi fraților, fac și drumuri, modernizez și spitale, reabilitez Policlinica cu plată din centrul orașului, aduc bani la spitale, încep lucrarea la Muzeul Memorial “Nicolae Bălcescu”. Se derulează perfect lucrările la Complexul de servicii din Nord și cel din Măciuca. Da, le fac pe toate, domnule Popescu! Inclusiv clădirea asta o pun la punct și dau și toți banii la spitale și modernizez spitalele. Asta este problema, fraților! Asta este! Le fac pe toate pentru că știu să mă gospodăresc! Punct! Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2019.**



DI.Rădulescu Constantin – Nu mai intervin, am intervenit mai devreme.

DI.Păsat Gheorghe – Haideți să lămurim acele sume!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule, aici nu dau extemporal cu mata! Eu știu că ești efectiv ofițat că fac treabă!

DI.Păsat Gheorghe – Ce treabă?

DI.Rădulescu Constantin – Nu ați făcut treabă! Ați stat degeaba! Las-o! Lumea trebuie să înțeleagă! Domnule Păsat, știți că vă respect.

DI.Păsat Gheorghe – Dar am o nelămurire!

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 8:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, la data de 30 iunie 2019.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și adoptării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației județului Vâlcea pentru anul 2019 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și adoptării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun votului materialul. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Trecem la punctul 10. Uite, Gică, le dăm bani și pentru salarii! Facem și spitalele, le facem frumos, dăm și bani pentru salarii! Ce ne facem? Cu simpatie vă spun!

DI.Păsat Gheorghe – Și noi am făcut spital. Într-un an și jumătate ...

DI.Rădulescu Constantin – Cîlea, săracul și l-am terminat eu!

DI.Păsat Gheorghe – Am făcut un etaj și jumătate.

DI.Rădulescu Constantin - Doamne ferește, Gică! Te vede Dumnezeu! Ai făcut tu spital? Doamne ferește!

DI.Păsat Gheorghe – Era etajul IV.

DI.Rădulescu Constantin – Gică, trezește-te! O spun cu simpatie. Îmi cer scuze, am spus-o cu toată dragostea, dar vă faceți de rușine, domnule Păsat! Rușine, domnule Păsat! Să vă fie rușine! Spitalul l-a început bietul Cîlea și l-am terminat eu!

DI.Păsat Gheorghe - Am făcut un etaj și jumătate!

DI.Rădulescu Constantin – Vai de capul tău!

DI.Păsat Gheorghe – Vai de capul tău!

### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești, din veniturile proprii ale acestuia.**

DI.Rădulescu Constantin – Dăm stimulente financiare personalului medical. Vă rog să faceți liniște! Este important să audă lumea ce votați astăzi! Astăzi votăm ca personalul medical și cel de specialitate de la Spitalul Mihăești să primească aceste stimulente financiare lunare. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisie. Supun la vot materialul. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

DI.Popescu Victor-George nu a participat la vot din cauză de cumnat.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești.**

DI.Rădulescu Constantin – Se înființează Compartimentul Ambulatoriu Integrat Spitalului cu Cabinet în Specialitate. Va funcționa cu un singur post. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor. Dacă sunt observații?

DI.Păsat Gheorghe – O mică observație! În organigramă managerul apare în subordinea Consiliului de administrație și a Consiliului județean. Consiliul județean nu apare în subordinea nimănui. Corect era Consiliul județean, Consiliul de administrație.

DI.Rădulescu Constantin – DI.secretar al județului cu delegație Bogdan Paul Lăstun! Aplauze!

DI.Lăstun Bogdan-Paul – Pertinentă observație, domnule consilier județean!

DI.Păsat Gheorghe – Ca toate cele de până acum!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule consilier județean Gheorghe Păsat, mulțumim frumos! Supun votului materialul. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!  
DI.Popescu Victor-George nu a participat la vot. De ce nu participi la vot?

DI.Popescu Victor – Nu cred că este o incompatibilitate.

DI.Rădulescu Constantin – Nu are nicio treabă! Ar trebui să vă omorâți frații, neamurile, rudele, cumnații, nevestele, nu? Dacă, Doamne ferește, îți lucrează nevasta la un spital, ce faci, nu votezi? Nu am făcut noi legile și respectăm opțiunea colegilor. Prin urmare, se consemnează neparticiparea domnului Popescu Victor la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

#### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.116 din 30 decembrie 2016, privind aprobarea documentației tehnico - economice faza: Studiu de fezabilitate "Montare module de epurare containerizate și înlocuire cămine de vizitare și rețele de canalizare incintă - Spitalul de Psihiatrie Drăgoești", cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt. Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.18 din 7 februarie 2014.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și adoptării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt. Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA” să aprobe încheierea actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației conform modificărilor impuse de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, precum și mandatarea Președintelui Asociației să semneze în numele și pe seama asociațiilor actele adiționale menționate.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Nu ați votat careva? Ați votat toți.

DI.Popescu Victor – Dumneavoastră ar trebui să nu votați.

DI.Rădulescu Constantin – De ce?

DI.Popescu Victor – Sunteți reprezentantul Județului.

DI.Rădulescu Constantin – Nu sunt eu, este dl.Spiridon Nicu. Domnule secretar al județului, ziceți că la punctul 14 ar trebui să nu votez eu?

DI.Lăstun Bogdan – Ați delegat prin dispoziție.

DI.Popescu Victor – Îl cred pe dânsul pentru că este jurist.

DI.Rădulescu Constantin – DI.avocat Victor Stănculescu!

DI.Stănculescu Victor – Am încredere în dl.director general Lăstun.

DI.Popescu Victor – Lăsând gluma de o parte, cred că nu ar trebui să participați la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Sunteți de acord să supun la vot încă o dată punctul 14? Cine este de acord cu supunerea la vot încă o dată a punctului 14, ca procedură? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 14, cu mențiunea că eu nu particip la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Ce țară am ajuns! Să fii șef de instituție, să conduci ceva, dar să nu ai voie să votezi!

**Punctul 15:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din județul Vâlcea să aprobe încheierea actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației conform modificărilor impuse de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, precum și mandatarea Președintelui Asociației să semneze în numele și pe seama asociațiilor actele adiționale menționate.**

DI.Rădulescu Constantin – Aceeași chestiune. Nu particip la vot. Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

**Punctul 16:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de selecție pentru cinci membri în Consiliul de administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea și aprobarea Scrisorii de așteptări.**

DI.Rădulescu Constantin – Aprobarea scrisorii de așteptări. Expiră mandatele pe 30 septembrie, demarăm procedura. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 17:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de selecție, stabilirea criteriilor de selecție, întocmirea profilului consiliului de administrație, a profilului candidatului și a matricei aferente acestora pentru selecția administratorilor la Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Desemnarea membrilor se face prin vot secret, dar înainte de pregătirea buletinelor de vot, propun să aprobăm criteriile de selecție, profilul consiliului de administrație, profilului candidatului și matricea aferentă acestora pentru selecția administratorilor la Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi cu 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Aici precizările sunt foarte clare. Un membru al comisiei trebuie să fie jurist, altul pe tehnic, altul pe resurse umane și așa mai departe. Așadar permiteți-mi să fac eu propuneri și menținem comisia: dna Mazilu Vasilica; dl.Lăstun Paul-Bogdan și dl.Tămaș Ioan. Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor - Eu aș avea o doleanță ca și un reprezentant al nostru, al Consiliului județean, să facă parte din această comisie și l-aș propune pe dl.Adam Jinaru.

DI.Rădulescu Constantin - Avem o problemă. Eu am spus că am delegat aici o comisie de specialiști așa cum prevede legea. În cazul acesta, dacă dumneavoastră mai aveți o propunere, repet, eu am propus așa, fac și precizările politice, mandatat de Alianța PSD-ALDE-PER din Consiliul județean: dna.Mazilu Vasilica, dl.Lăstun Paul-Bogdan și dl.Tămaș Ioan, iar dumneavoastră veniți cu a patra propunere și îl propuneți pe dl.Adam Jinaru.

DI.Simion Aurel – Faceți comisia din cinci.

DI.Rădulescu Constantin - Vor rămâne trei. Având în vedere propunerile care s-au făcut, vă rog să treceți la întocmirea buletinelor de vot. Asta înseamnă că veți tăia un membru de pe buletinul de vot.

DI.Popescu Victor - Domnule președinte, dacă îmi permiteți, colegii spun aici că nu pot fi patru membri în propunerea dumneavoastră. Este tocmai în sensul de a face parte din această comisie patru membri. Scrie că se aprobă constituirea comisiei și sunt patru membri, pentru că ați uitat să spuneți de secretarul comisiei respective.

DI.Rădulescu Constantin – Nu.

DI.Popescu Victor - Îl propun ca și membru cu specializare studii tehnice.

DI.Rădulescu Constantin - Am înțeles! Sunt patru, trebuie să rămână trei. Tăiați un membru care nu vă convine.

DI.Popescu Victor – Dar dumneavoastră, în Expunerea de motive, tot patru persoane aveți.

DI.Lăstun Bogdan- Al patrulea este secretarul comisiei, nu este membru.

DI.Popescu Victor – Cine pierde din cei patru, va fi secretar.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să pregătiți buletinele de vot!

DI.Spiridon Nicu - Începem procedura de vot. Modalitatea de vot este următoarea: cine este de acord cu propunerea făcută, încercuiește "Da". Cine nu este de acord cu propunerea făcută, încercuiește "Nu". Pe buletinul de vot sunt 5 persoane, din care se va tăia una cu care nu sunteți de acord.

DI.Rădulescu Constantin – Domnilor colegi, vă rog să luați loc. Vă rog să asigurăm disciplina votului. Repet procedura de vot: în dreptul persoanei cu care nu sunteți de acord, încercuiți "Nu". Unde sunteți de acord, încercuiți "Da".

Deci, pe cei pe care îi vrei, încercuiești "Da"; pe cel pe care nu îl vrei, încercuiești "Nu".

Dl.Spiridon Nicu – Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela - absentă, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - absent, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Claudiu - absent, dl.Popa Laurențiu - absent, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă rog să luați loc pentru a se citi procesul-verbal de numărare a voturilor. Domnule Spiridon, aveți cuvântul!

Dl.Spiridon Nicu – Proces-verbal încheiat astăzi, 14 august 2019. Comisia de validare în următoarea componentă: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery și Dumitru Marian, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind constituirea comisiei de selecție a administratorilor Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Mazilu Vasilica, domnul Lăstun Paul-Bogdan, domnul Tămaș Ioan-Sebastian, domnul Jinaru Adam și doamna Popescu Ioana. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 6; buletine cu voturi valabil exprimate – 27; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna.Mazilu Vasilica: voturi pentru – 23, voturi împotriva – 4 ; dl. Lăstun Paul- Bogdan: voturi pentru – 22, voturi împotriva – 5 ; dl. Tămaș Ioan Sebastian: voturi pentru – 22, voturi împotriva – 5 ; dl. Jinaru Adam: voturi pentru – 8, voturi împotriva – 19 ; dna. Popescu Ioana: voturi pentru – 25, voturi împotriva – 2. Având în vedere rezultatul votului, doamna Mazilu Vasilica este președinte, doamna Popescu Ioana este secretar și domnii Lăstun Paul-Bogdan și Tămaș Ioan-Sebastian sunt membri ai comisiei de selecție a administratorilor Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, acestea fiind spuse nu-mi rămâne decât să vă urez ...

Dl.Păsat Gheorghe – Mai este un punct.

Dl.Rădulescu Constantin – Mai este punctul "Diverse". La "Diverse" are cineva ceva? Dacă la punctul "Diverse" nu sunt luări de cuvânt, vreau să vă doresc ca ziua de mâine, o zi importantă pentru creștinătate, Sfânta Maria,

Adormirea Maicii Domnului să vă găsească sănătoși! Să o petreceți fiecare după cum vă doriți! Declar ședința de astăzi închisă! Mulțumesc!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**P R E Ș E D I N T E,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,  
cu delegație**

**Bogdan-Paul LĂSTUN**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		05 septembrie 2019